

宁丹公路铁心桥 将拓宽为双向6车道

预计2017年底完工,改扩建过程中保持双向4车道通行

今年清明期间,铁心桥一带成为城南“第一堵”,主要因为横跨秦淮新河的铁心桥正在实施改扩建。不少人关心,这一堵点啥时能畅通?昨天,现代快报记者从宁丹公路改扩建工程指挥部了解到,两座新桥已建成通车,本月即将对老桥水下墩桩爆破拆除。整个工程预计2017年底完工,届时将变双向4车道为双向6车道,预计最高通行能力将从日通行3.5万辆提升为5万辆。

通讯员 徐林骏 现代快报记者 鹿伟



正在改扩建中的铁心桥 丁劫 摄

“三建两拆”,保持双向四车道通行

遇上改扩建这样的“大手术”,车辆通行怎么办?对此,交管部门提出要“确保铁心桥桥梁在建设期间始终保持双向四车道通行”。

宁丹公路改扩建工程指挥部指挥长吴德旭介绍说,为使桥梁改造对宁丹公路交通影响降到最低,铁心桥改造需经历“三建两拆”的总体建设过程。

第一步:在现状老桥东西两侧,分别新建1座8米宽,供行人和非机动车通行的钢箱梁桥;

第二步:两座新桥建成通车后,拆除现状东侧(右幅)老桥,新建东侧(右幅)13米宽机动车通行钢箱梁桥;

第三步:右幅新桥通车后,拆除现状西侧(左幅)老桥,新建西侧(左幅)13米宽钢箱梁桥,最后进行桥两岸连接线路改造,完成全部改造。

两座新桥已通车,东侧老桥即将爆破拆除

昨天,现代快报记者在现场看到,在老桥东西两侧建成了两座各8米宽的钢箱梁新桥,目前已经通

车。东侧老桥则被围挡挡了起来。

吴德旭说,本月下旬,铁心桥东侧老桥的爆破拆除工作即将开始,初步安排在凌晨4点45分进行老桥墩的水下爆破,当天会封闭铁心桥周边的水陆交通30分钟。

按照计划,预计于4月底5月初开始新建东侧新桥,今年年底开始拆除铁心桥西侧老桥,2017年4月底完成;2017年5月初开始新建,2017年12月完成相关连接线道路改造。铁心桥4座新桥全部建成后,将是雨花南部秦淮新河上第一座45米宽、具备双向6车道外行人和非机动车通行条件的钢箱梁桥,大大提高秦淮河南北两岸通行能力。

4月起至年底,南京将开展养犬专项检查 重点管理区里,30种狗不让养了

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市委宣传部官方微信“南京发布”透露,4月份起至今年年底,南京将开展养犬专项执法检查。据悉,仅在今年3月,12345热线就收到市民关于“养犬”方面的投诉416件,环比上升38.6%。

接下来,南京将开展养犬专项执法检查,4月底前,南京将对全市的违规养犬、不办证养犬及饲养烈性犬的行为进行排查。5月,根据排查结果和群众举报,对违规养犬“钉子户”进行管理。6月份以后这样

的管理模式将进入常态化。

公安机关特别提醒养犬的市民:出门遛犬必须拴犬链、不得干扰他人生活;在养犬重点管理区(长江以南、绕城公路以内),个人只能饲养观赏犬,禁止饲养烈性犬、大型犬;不得携犬进入公园、商场等公共区域;不得携犬乘坐公共交通工具。

8月以后,专项检查、整治中,对违反《南京市养犬管理条例》的行为,公安机关将没收犬只,并给予行为人相应的行政处罚。

养犬提醒

- 1.长江以南、绕城公路以内区域,养犬实行登记制度。未经登记的,任何单位和个人不得饲养。逾期不办理,没收犬只,对个人可以并处三百元以上一千元以下罚款。打过疫苗的狗狗才能办证。
- 2.南京长江以南绕城公路以内区域,个人养犬每户限养一只,不得饲养烈性犬、大型犬。
- 3.南京市的30种禁养犬类名单中,除了市民比较熟悉的藏獒、德国牧羊犬等,还有看上去比较可爱的秋田、牛头、大白熊等犬种,它们都属于烈性犬或大型犬。

13日—19日,长江大桥夜间限时维修

快报讯(通讯员 杨凯 记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京交警九大队获悉,从4月13日至4月19日,每天晚上10点至次日凌晨5点钟,南京长江大桥将进行简单维修。建议广大车友从扬子江隧道和南京长江隧道过江。

南京九大队相关负责人告诉记者,维修地点是南引桥18跨,北引桥4跨,道路两侧单车道,以及其他部分小区域隐患。维修方式采取铣刨加铺沥青。交管部门表示,施工期间将保证单向至少有一个车道畅通,请市民提前安排好出行路线。



随着口腔保健意识的增强,越来越多的缺牙患者知道长期缺牙不仅会导致邻牙松动、脱落,还会加重胃肠道负担,危害身体健康。随着种植牙技术的推广,越来越多的人了解到种植牙具有不伤邻牙、稳固、美观、舒适、咀嚼功能强等诸多好处,但由于害怕疼痛,他们宁愿忍受缺牙的困扰或传统假牙的不适。

微创即刻种植牙 轻松种出坚固耐用的好牙

两人“组团”种牙,一人可享免费种植体,拨打58057280咨询预约



微创种植牙 让种牙变得很简单

为让缺牙患者亲眼见证种植牙手术,消除恐惧心理,上个月,康贝佳口腔种植科特聘韩国种植牙专家任秀雄博士开展了一场“微创种植牙”现场直播。种牙创口仅3-4毫米,避免了传统种植牙切开翻起牙龈、缝合、拆线等步骤,而且全程几乎没有出血,整个过程仅用了4分钟左右,当天接受手术直播的患者表示没有感觉到疼痛,很轻松。

看着别人轻轻松松就种好了牙,看上去很简单,现场很多缺牙患者当场预约微创种植牙手术。由于预约人数太多,有的患者更是要求通过微创技术做全口种植牙。为满足他们的种牙愿望,康贝佳种植科专家不得不连续加班,尽管非常忙碌,他们依旧一丝不苟地为每位患者做术前检查、设计种牙方案、做种植牙手术、嘱咐术后注意事项,确保每一位患者都种上放心好牙。

看似简单的缺牙修复手术 得力于医生的技术和经验

“台上一分钟,台下十年功”,为让患者少受罪,做到微创、快速,国际高级种植牙专家们付出了常人难以想象的辛苦,历经无数次的试验和临床实践,才达到今天的水平,所以种植牙并不是打个钉、拧个螺丝那么简单。种植牙修复过程涉及口腔颌面部解剖生理学、生物力学、外科学、修复学、牙周病学、美学等多学科领域的知识,任何一个环节达不到要求,就可能出现相关并发症。虽然种植牙看起来是个小的牙外科手术,但对医生的技术及经验要求非常高。

康贝佳口腔种植科专家提醒,种植牙是一种植入性手术,绝

不能大意,临床发现因种牙而导致感染,或由于手术不到位而需要重做的不在少数。因此,患者应选择有种植牙资质、设备、专家的医院,接受正规的种植牙治疗,才能保障种植牙的长期效果。

温馨提醒: 种植牙市场鱼龙混杂 谨防低价劣质种植体

为让种植牙造福更多的缺牙患者,康贝佳口腔推出了“两人同行,一人免单”优惠,即两人结伴种牙,一人可享受免费种植体。自活动开展以来,已经有很多缺牙患者获益。尽管优惠力度非常大,康贝佳并没有因此而降低标准,所采用的种植体都是经过国际认证、由全球一线种植体品牌厂商提供的原装进口合格产品。

种植牙主要依靠植入牙槽骨内的种植体连接上面的基台和牙冠,因而种植体的好坏直接决定了种植牙质量的高低。“种植体就好比盖房子所选用的地基,地基选不好、打不牢,种的牙再美观也没用,时间长了,很容易出现松动、歪斜、脱落等问题,所以种植体的选择很重要。”康贝佳口腔种植科专家提醒广大患者,要警惕

低价陷阱,谨防以次充好的水货种植体或一些小工厂加工的廉价种植体。此外,有些小诊所为了降低成本,把一些该有的治疗步骤给省略了,这些都会影响种植牙的成功率和使用寿命,甚至会损害原本健康的牙龈、牙齿等。

选对医院、找对医生 放心种牙质量有保障

种植牙并不是任何口腔诊所都有资格做,因为种植牙的成活率和种植医生的经验、技术、手术设备、消毒隔离等因素密切相关,只有具有一定规模、设施设备齐全、有种植牙资质的医院才能做种植牙。

康贝佳口腔作为全国连锁知名品牌,从建立之初就不断引进世界前沿的种植牙技术,邀请在国际上具有一定影响力的种植牙专家长期坐诊,让缺牙患者在家门口就可以享受国际先进的种植牙诊疗服务,并保证所有手术都在规范、无菌环境下进行,避免了交叉感染的发生。为提高手术成功率,缩短种牙时间,还配备了先进的专业诊疗设备。同时,联合中华保险公司为患者提供免费种植牙保险,让每一位在康贝佳做种植牙的患者得到更全面、更安心的保障。



康贝佳口腔国际种植牙专家
为患者设计种牙方案



康贝佳口腔国际种植牙专家
为患者种牙



在康贝佳口腔接受微创种植牙
现场直播的患者分享种牙感受

活动链接

两人同行 一人免单

优惠时间:即日起至4月30日
优惠项目:

- ① 美国品牌种植体
- ② 牙齿矫正(指定材料)
- ③ 360度彩光美白
- ④ 儿童牙齿防蛀窝沟封闭

正常门诊:8:30-17:30

晚间门诊:17:30-20:00

节假日不休息

咨询预约热线:58057280